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ЗАСТОСУВАННЯ ЗАБОРОНЕНОЇ ЗБРОЇ  
КРАЇНОЮ-АГРЕСОРОМ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 

На жаль, український народ вже довгий час потерпає від агресії 
з боку Російської Федерації. Прикро усвідомлювати те, що жодне 
покоління українців не прожило мирного та спокійного життя. 
Споконвіку Україну або ділили на Лівобережну та Правобережну, або 
просто хотіли знищити. Нищили  нашу культуру, людей та націю 
загалом. В наш час, ніхто не очікував такого масштабного 
розповсюдження бойових дій, а мирні громадяни до останнього 
сподівалися, що це все ненадовго. Враховуючи такі обставини, було 
задіяно досить багато зброї. Навіть мирне населення бере в руки 
автомати та намагається вивчити хоч ази поводження із зброєю та її 
застосування. 

За повідомленнями Державної служби з надзвичайних ситуацій 
та вибухотехнічних підрозділів Управління вибухотехнічної служби 
Національної поліції України, країна агресор застосовує заборонену 
міжнародними конвенціями зброю проти Збройних сил України а 
відповідно і населення яке перебуває на територіях де проходять 
бойові дії.  

Прикладом такої зброї є вакуумні бомби або об’ємно-детонуючі 
боєприпаси. Вони розпорошують пальне у вигляді аерозолю і 
підривають отриману газову хмару. Боєприпаси об’ємного вибуху 
великих калібрів за потужністю можна порівняти з малими 
тактичними ядерними боєприпасами, але радіаційний ефект поразки 
відсутній [1]. 

Наступним яскравим прикладом є застосування касетних 
боєприпасів та ще й по мирному населенню. Це різновид авіаційної 
зброї, у вигляді тонкостінної авіабомби, спорядженої касетними 
бойовими елементами. Ці дрібні бомби розсіюються та вибухають на 
великій площі, що збільшує збитки та втрати. Касетні бомби 
заборонені ще з 2008 року Конвенцією з касетних боєприпасів, через 
те, що під час вибуху деякі боєприпаси не вибухають, а саме цим, 
приносять велику небезпеку населенню. Але як раз Росія цю угоду не 
підписала, хоча саме в цій країні найбільша кількість такої зброї [1]. 
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Найстрашнішим є те, що забороненої зброї, яку використовує 
країна агресор просто безліч. Протипіхотні міни, фосфорні та касетні 
бомби.  Ірина Назарчук, українська журналістка, прокоментувала цю 
ситуацію «Щонайменше 183 факти застосування 
військовослужбовцями країни агресора заборонених міжнародним 
гуманітарним правом касетних боєприпасів розслідують 
правоохоронці в 10 областях України. З 84 відкритих від 24 лютого 
кримінальних проваджень за даними фактами найбільше – на 
Дніпропетровщині (33) та Миколаївщині (17) [2].  

Даним питанням зацікавилися американські журналісти та 
дослідники. 19 червня видання The New York Times оприлюднило 
інформацію про застосування Росією забороненої зброї. 
Проаналізувавши фотографії та надані матеріали, дослідники впевнені, 
що як мінімум 210 разів застосовувались касетні боєприпаси. Весь світ 
занепокоєний цим питанням, але окрім занепокоєння, ніяких 
радикальних дій, на жаль, не відбувається. 

Підбиваючи підсумки, можна зазначити, що країна агресор 
негайно має припинити протизаконні дії. Має зрозуміти всю 
міжнародну відповідальність, яка впала на її плечі та негайно 
припинити бойові дії. Гине мирний народ, всі конвенції порушені, 
застосовується заборонена зброя. Страшно подумати, що це все, 
відбувається в наш час. Щодо українського народу, ми маємо 
розуміти, що очікувати можна все. Саме через це, треба підходити до 
ситуації в країні з усіма мірами безпеки. Огляд місця події має 
проходити ретельніше, вся зброя російських військовослужбовців має 
бути досліджена, перевірена на дозвіл по всіх міжнародних 
конвенціях. Кожен причетний до смерті мирного населення, дітей та 
жінок має бути покараний. 
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